

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **29.10.2018** în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă un număr de **14** consilieri din totalul de **15** aflați în funcție.

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin Dispoziția nr.441 din **29.10.2018**.

La ora de începere a ședinței, **08,00** sunt prezenți în sală **14** consilieri din totalul de **15** aflați în funcție.

Absenți: domnul Simptea.

Domnul consilier local Iliescu Sorin -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că în sală sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul Secretar jr. Iliescu Procopie, domnul Viceprimar OGREZEANU Gheorghe și consilier Bogorodea Alina Cristina.

Domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de ședință, invită pe domnul Primar pentru a prezenta proiectele ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Reabilitarea, modernizarea și extinderea zonei pietonale, a spațiului verde și a trotuarelor în stațiunea turistică Horezu, județul Vâlcea"

Domnul Primar: am discutat în ședința de vineri, v-am spus despre ce este vorba.

Domnul consilier local Iliescu Sorin -președintele de ședință- dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul.

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru se aprobă proiectul de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Reabilitarea, modernizarea și extinderea zonei pietonale, a spațiului verde și a trotuarelor în stațiunea turistică Horezu, județul Vâlcea"

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de ședință, declară încheiate lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință



Întocmit
Bogorodea Alina Cristina

Contrasemnează

Secretar

Iliescu Procopie